
Community LendingWorks, el Condado de Lane, las Ciudades de Coburg, Cottage Grove, Creswell, Florence, Oakridge, Springfield, y Veneta han unido sus esfuerzos para crear un nuevo Fondo de Subvenciones de Emergencia para Pequeñas Empresas (Small Business Emergency Grant Fund) para brindar apoyo financiero adicional para ayudar a nuestras empresas locales a superar la pandemia.
  
Las empresas elegibles deben:
-          Tener 25 o menos empleados clasificados como FTE (equivalente a tiempo completo), al cierre de 2019 y
-          Estar ubicadas dentro del Condado de Lane.
Es importante recalcar que las empresas que han recibido fondos federales, a través del Programa de Protección de Cheques de Pago (Paycheck Protection Program) o por medio de Préstamos de Desastres por Daños Económicos (Economic Injury Disaster Loan), pueden solicitar y recibir estos fondos de subvención.
 
Para poder solicitar, las empresas deberán presentar un estado de ganancias y pérdidas de 2019, junto con un estado de pérdidas y ganancias de 2020 hasta por lo menos el 30 de junio. Las empresas interesadas podrán presentar una solicitud a partir de las del lunes 5 de octubre en https://communitylendingworks.org/emergency-grants-lane-county/.  El período de solicitud se cerrará a las del miércoles 7 de octubre. 
 
Las subvenciones se otorgarán de la siguiente manera:
Propietarios Únicos - $5,000
De 2 - 10 Empleados de Tiempo Completo - $10,000
De 11 - 25 Empleados de Tiempo Completo - $20,000
 
Los beneficiarios de las subvenciones se seleccionarán mediante un sistema de lotería hasta que se hayan agotado todos los fondos. Se prevé que las empresas seleccionadas recibirán sus fondos la semana del 12 de octubre. Favor dirigir todas sus preguntas a Community LendingWorks.

